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Xo paboThbl

1. OB6o3HaybTe Yribl TPEYronbHUKa 1, 2 1

3.

2. AKKypaTHO OTOPBUTE OT TPEYrorfibHUKA -

YITbl.

3. MNony4vunucek Tpu oy (/ 2
yrna. p

4. Cnoxurte 13 3TUX yrrios oguvH
2 2/ \/2
1 3

yron.
5. CoenauvTte

BbIBOZ.




BbiBOA:

1 2 3

1+ £ 2+ / 3=180°

CymMMma yrnoB TpeyronbHuKa pasHa 180°






Teopema o cymme yrnos
TpeyrornbHUKa




JTtobown nu TpeyronbHUK obnagaet
3TUM CBOUCTBOM?

‘.: — T




«JTtobas rmnoresa Tpebyet
OoKasaTtesnbCTBa.

Hukakoe

yenoBeyeckoe
nccnengoBaHne He MOXKET
ObITb HA3BaHO UCTUHOMWN,
€CInn OHO He NMPOoXoanT
yepe3 MmatemMaTU4ecKkme
AOoKa3aTellibCTBa».

JleoHapoo da BuH4u

AT

g



J[loka3aTenbCTBO:

1. [1aH TpeyronbHUK
ABC B

2. [lpoBeoem npsamyto a,
napannenbHy CTOPOHe

é.CL 1= /£4, £L2= /5.
CyMMma yrnoB TpeyrofibHuKa
ABC:

L1+/42+ /3 =
= /5+/£4+ /£3=180°.
Takum obpasom,

CyMMa YrnoB TPeyrorbH1UKa paBHa
190°




MoxeT nu TpeyronbHUK UMeTb.

5 A) TpU OCTpPLIX Yrna;
.; b) aga TynbIx yrna;
B) aBa npambrx yrna;
") ABa paBHbLIX yrna;
) OAVH NpaMOU yron;
) OAUH  Tynowu yron ?




5

Uepes 30 neT Bbl COBEPLUEHHO

TOYHO 3abyaeTe Bce, YTO Bam
Npuxogunnock U3y4vaTthb B LLUKONE.
3aNOMHUTCA TONBLKO TO, YeMY Bbl
HAYYUNUCb cCaMMu.




3agada Nel.

Hautu yrnoi
TpeyronbHUKa:




3agada Ne2.

CyuwiecTByeT Nu TpeyronbHUK ABC,
Yy KOTOPOro
A =40° 4B =60° 2C=70°?



3agada Nes3.

Hawutu yron
TpeyrompHUKa:




3agada N4,

Hawutu yron
TPeYrofibHUKa: o




3agada No5.

Hautu yrnoi
TpeyronbHUKa: g




3agada Neé.

Hawutu yron
TP@YronbHUKa:

?

38°




3agada Ne7.

Hautu yrnoi
TpByronbHUKa:




UTO Mbl 3HaeM O TpeyronbHuKe?

ObsasatenbHas HeobsazaTenbHas
XapakTeprcTuika XapaKkTepucTuka

MNprmepsl \\\\K\\\\\\/////////// Buabl




